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Već su skoro pune tri godine prošle od zadnjeg Markovog nastupa u Rijeci kada je svojim
techno setom rasturio Stereo dvoranu. Iako je to dosta vremena da se stvari zaborave, u
moje pamćenje je ipak duboko urezano sjećanje na tu ludu noć. Taj party, iz serijala
VibeNite, organizirala je udruga ONElove, a event je postigao potpuni uspjeh. Stereo je bio
ugodno popunjen, a nikad neću zaboraviti ekstazu i euforiju kojima je prostor zračio. Osim
što je svojom energičnom glazbom poticao ljude na beskompromisni ples do ranih jutarnjih
sati, organizatori su dodatnu začinili atmosferu svjetlosnim efektima i „kišom“ sitnih,
svjetlucavih komadića nečega što nisam tada uspio identificirati, a počelo je padati sa stropa
u trenutku kada je Markov set bio na vrhuncu. Možete li zamisliti kako je čarobno to
izgledalo i kakav je efekt imalo?! Glitter!!!
Marko Nastić je već sa 14 godina došao u kontakt s DJ opremom da bi uskoro nakon toga
počeo nastupati po beogradskim klubovima te postao jedan od vodećih promotora i zvođača
techno glazbe u to vrijeme u Beogradu. Kako stvari vode jedne drugima, tako je počeo
nastupati i van Beograda, u inozemstvu, na većim festivalima poput EXITa i Rabac Summer
Festivala, rame uz rame s većim imenim poput Carl Coxa, Umeka, Kanzyania, DJ Rusha…
Često gostuje u Hrvatskoj. Zadnji put sam ga slušao u Rovinju na zadnjem izdanju Rabac
Summer Festivala, kada je eksperimentirao sa srpskom narodnom glazbom umiksavajući
zvukove harmonike i trube.
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MD+ (Music Department Plus) je organizator partya koji će se održati u Gruwu (ex
Točka) 22. svibnja ove godine s početkom u 23.00 sati. Nadam se da će se ovim eventom
konačno pokrenuti staro, riječko okupljalište mladih pod novim imenom Gruw čiji se
program, do sada, baš i nije pokazao posjećenim. Na svakom Markovom nastupu može se
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očekivati neočekivano zbog opravdanih DJ sposobnosti i inovativnog pristupa glazbi, a
možda su organizatori i klub pripremili kakvo iznenađenje za naša osjetila?! Dođite i
provjerite, poslušajte i isplešite se!!!

Marko Nastić (SRB)
http://www.djmarkonastic.com/
http://www.myspace.com/djmarkonastic

Little G (Zg)

Start 23:00 – End 06.00
Ulaznice u pretprodaji 60 kn (Little King, Dallas Music Shop, Caffe bar Gotta)
Ulaznice na dan 70 kn


